

A Tessedik Táncgyűttest működtető Szarvas Hagyományaiért Egyesület szakmai beszámolója a CSSP-NEPTANC-MO-2022-0267 sz. pályázathoz.

2022. októberében részt vettünk a Martin György Néptáncszövetség által szervezett Néptáncosok Bemutató Színpadán a Hagyományok Házában, ahol az együttes immár nyolcadik alkalommal nyerte el a Kiválóan Minősült együttes címet.

Felléptünk a Megyei Nemzetiségi Díjátadón 2022. decemberében Méhkeréken, ahol többet között Szarvasi cigány táncokat mutattunk be.

Közösségi eseményként húsvétkor a fiú táncosok lovaskocsin járták a várost és locsolták meg a lányokat.

Folyamatosan eleget tettünk a városi és kistérségi fellépés felkéréseknek, így több alkalommal táncoltunk a Kis esti zene rendezvény sorozaton belül a Zenepavilonban. Felléptünk az 1. Vármegyei Tánc Világnapi Gálán az Erzsébet-Ligetben.

Utánpótlás csoportjaink részt vettek a Békés Megyei Gyermekek és Kisegyüttesek Találkozóján, ahol ezüst minősítést értek el.

A Chován Kálmán Alapfokú Művészeti Iskola kondorosi csoportja fellépett a Petőfi István Általános Iskola által megrendezett Petőfi Gálán. A gyermekek mezőföldi koreográfiájukat mutatták be.

A Tessedik Táncgyűttes megkezdte a felkészülést a 55 éves jubileumi gálára. Részt vettünk Néptánc Antológián az Operett Színházban

Koreográfia: Ocsovai Táncok Oláh Márkó, Oláh Eszter, Nemcsényi Alíz

Részt vettünk az 55. Gyetvai Folklór Fesztiválra, ahol a határon túli szlovákok előadásában, a bőrművességről összeállított műsorban veszünk részt. 2022. július 8-10.

Egy pár táncosunk bemutatta a szarvasi szlovák mennyasszonyi viseletet a Magyarországi szlovákok esküvői népviseleteinek bemutatója Nyitrán.

Folyamatosan eleget tettünk a helyi és kistérségi felkéréseknek a nemzeti ünnepeken, vagy települési rendezvényeken való fellépésekkel, ezzel párhuzamosan a szarvasi zenepavilonban több alkalommal léptünk fel a nyár folyamán.

Az Advent vasárnapi gyertyagyújtásokon részt vettünk.

Hagyományos locsólást szerveztünk Húsvétkor, mely alkalommal a fiúk lovaskocsin járták körbe a várost és locsolták meg a lányokat

Folyamatosan törekszünk a még fellelhető szlovák és roma néphagyományok felgyűjtésére, azok rendszerezésére, és átadására, ehhez kapcsolódóan felléptünk a Szarvasi Roma Közösségi ház átadásán (2022.07.16.)

Részt vettünk az 56. Nógrád Megyei Nemzetiségi Találkozón és a 26. Magyarországi Szlovákok Országos Folklór Fesztiválján a bánki tó partján. (2022. július 31.)

A Tessedik Táncgyűttes tagjai nyári tánc táborban vehettek részt (2022. augusztus 1.-7.)

2023-ban übbepeli a Tessedik Táncgyűttes a fennállásának 55. évfordulóját. A jubileumi gálára való felkészülés is elkezdődött a 2022-2023-as évadban.

Fellépéseinkről és elért eredményeinkről folyamatosan tájékoztatjuk a követőinket a facebook oldalunkon.





NEMZETI KULTURÁLIS
TÁMOGATÁSKEZELŐ



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTERIUM